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0 58 374.17 | 52119.80 | 6254.37 | 52119.80 |6
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: e golad| Jo

a=107 481

Z‘ijﬂ|Aaaﬁ‘yLw>

As= A, (1+i)3= 75 769.87 (1.06)3
As=90 243.13

a = A, (1.06)°
a=90243.13 (1.06)°

Is=a -As=107 481 -90 243.13

Is =17 237.87

V,=Ils+i=17237.87 + 0.06
V,=287 297.83

V:=V,-As =287 297.83 - 90 243.13

1iJJAl|uLm>

I,-1; =4 546.19

A; =80 316.06
A=A;—-(1,-15)

A,=80 316.06 -

A,=75769.87
Az= Az (1+i)

4 546.19

80 316.06 = 75 769.87 (1+i)

80316.06
75769.87

V; =197 054.70 i=6%
2 s ¥ bl ol Vo _oill ded olus
Ve=A,= A, (1+i) (1+0)"—1 1
= i)' P
V,=A, = 90 243.13 (1.06)® Vo=Ap —— (1%
V,=A,=101397.18 Vo= A, (1"(’,63;_1 (1.06)"*
:6 j 6=0a83- :; =107 481 -101397.18 V. = 80 316.06 (1.(())63;—1 (1.06)"2
6 = o :
Vz=Vs-A7=0 Vo =600 000
o yall ISl Jous il
EREEITESET e il § ol iloe
) 2l EPERL Iauy! Buslall Al N
197 054.70 | 107481 |90243.13 | 17237.87 | 287297.83 |5
0 107481 | 101397 | 6083.82 101 397 7
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: e SN o

s S Jud! olues 2 Joall olus
As= As (1+i)5 = 122 273.03 (1.1) 5
A3=75921.93 l,=1lg =11 115.72
s = a -As=162745.4-75921.93 | A,=111157.31
ls = 86 823.47 A
V,=1ls + i = 86 823.47 = 0.1 7=ls = As— A
V, = 868 234.7 A=A, + (1, 1,)
V,=V,—As =868 234.7 - 75 921.93
V. =792 312.77 As=111 157.31 + 11 115.72
o o | A=122273.03
As= As (1+i)3= 75 921.93 (1.1)3 As= A7 (1+])

As=101 050.85

le = a - A6 =162 745.4 - 101 050.85
le =61 694.55
Vs;=le +i=61694.55 + 0.1

122 273.03 =111 157.72 (1+i)

122 273.03
111 157.72

V. =616 945.5 i=10%
Ve=V;-A; =616 945.5 - 101 050.85
V. =515 894.65 (A UYL A s ded ol
— n4
s et oles a=A; (1+)
Vy = A= Ag (1#i) a=111157.31 (1.1)*
V,=A,,= 101 050.85 (1.1)* a =162 745.4
V,=A,,= 147 948.55 a=A; (1+i)°
lio = = Vgxi=147948.55x0.1 .
e =14 764.85 a=122273.03 (1.1)
Vio=Ve-A10=0 a=162745.4
b o il SVl Jou 3laes)
Akl 2,8l il Bl § uoydll il
) 2yl 3 Aad ]l AN uslall 2l N
792 312.77| 162 745.4 75921.93 3
515894.65| 162 745.4 101 050.85 | 61694.55| 616 945.5 6
0 162 745.4 147 948.55 | 14 796.85| 147 948.55 |10
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: Jo¥! yhaud! lus
A1=120 327.27
Vo, =1600 000
lh = Voxi=1600000 x 0.095
11 =152 000
a=272327.27

V:=V,-A1=1600 000 -120 327.27
V.=1479672.73

: pladl saudl olus

A7 = As(1+i)2=172 989.82 (1.095)2
A; =207 419.12
lz=a-A7 =272 327.27 - 207 419.12

{172 989.82

s J.\.al‘ o lus

l,-1; =562 662.55

A, =120 327.27

L=l =A;-A,

As=A, +(l;-15)

A;=120 327.27 + 52 662.55
A;=172989.82

As= A4 (1+i)n

172 989.82 =120 327.27 (1+i)*

= i\4
120 327.27} (1 +I)

(1.437661)" 1 =i

I,=64908.15 i=9.5%

Vo= I, +i=64908.15 + 0.095
Vs =683 243.68 Vo 0,4 ded ool
V,=V,- A,= 683 243.68-207419.12 |, _p (1401
V,=475 824.56 ° i .

_ (1.095)-1
Vo =120 327.27
T VO | [ 0.095
V.= A =0 27232727 Vo =1 600000
87 MW" 145 (1.095)
@ ai ) s ol

V,=A,=248 700.7 [

I, = Agxi=248700.7 x0.095 a=Vo g7

ls = 23 626.57 a=1:600000 —"0—
Vio=Vo—A10=0 a=272327.27

t o il Il Jouor 5l
¢ Al oo pall s &l @ o2l e
fid) 2l Aasll I3 ! suslall il

1479672.73 | 272 327.27 | 120 327.27 | 152 000 1 600 000

475 824.56 | 272 327.27 | 207 419.12 | 64 908.15| 683 243.68

0 272 327.27 | 248 700.7 |23 626.57| 248 700.7
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: s 2| Jor

:VO (3 o3 dad olus> 2 Joall olus
Vo=|1+i (1+i)=12_l3
— - I, _I,
z° - 2;05830 0.07 i 2709643-2238461
D= ~  31500-2709643
LN ol | 12 T%
= G - Gramta : Js¥1 D! Gl
_ g'“*‘) (107 Az- A1 =1, -1,= 4403.57
L A1 (1+i) - A1= 4403.57
M ol wls | Aq(140.07-1) = 4403.57
_ A _ a _94408.14 - -
Ve=Ag= o=~ A1=4403.57 + 0.07
A.=62908.14
V,=A,= 88 231.91
I = Agxi=88231.91 x0.07 18 dadl dogd olus
ls = 6176.23 a=Ad+l,
_ B} a=62908.14 + 31 500
s a =94 408.14
o yall el Joao 5]
& Akl s i § sl s
dud! sl FEY-RL) UMY suslall aud! N
387091.86 | 94408.14 | 62908.14 | 31500 450000 |1
0 94 408.14 | 88231.91 | 6176.23 | 8823191 |6
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2 Nl olus ti Juall Glus
. Ig I
a 42 207.21 - 677
n="a - "Grae7ie) () =37
In(1+i) In(1.05) . _ 748321-5747.01 _
n= 9 ) 9136.72 -7483.21
i=5%
ST JUORJUDIN

2 walud! UMY olus
A,= A, (1+i)" =27 207.16 (1.05) | A;—As=1-1,=1736.2

A,= 28 567.52 A (1+i) — Ag= 1736.2

2= a—-Ar= 42 207.21 - 28 567.52 | As(1+0.05-1)=1736.2

I,=13 639.7 A,=1736.2+0.05

V, = I,+i=13639.7 +0.05 Ao=34 724

V,=272793.8 £ @ dadll ded ol

V,=V,-A,=272793.8-28567.52 | a=Astls
a=34724 + 7483.21

V, =244 226.28 a = 42207.21
;3 ad! ol Vo oyal ded Glus
Vo= A,= A, (1+i)"= 27 207.16(1.05)° | A4= A¢ (1+i) = 34 724 (1.05)5
V, = A,= 40 197.36 A1=27207.16
l,=a-A=42207.21 -27 207.16
lg =Vyxi=40197.36 x 0.05 l,=15 000
ls =2009.85 Vo=, =i
Vo=Vsg—Ag=0 Vo=15000-+0.05
Vo =300 000
il Dl Jas 3ol
& Akl sl 1 § ol o
dud! sl FEY-RL) UMY susladl aud! N
244 226.28 42 207.21 28 567.52 | 13639.7 272 793.8 2
0 42 207.21 40 197.36 | 2009.85 40 197.36 9
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XIS i el ol
_ () _ InGzagysg) (1+) = 1=
N . @D .32 55,3925 540. 65 _
n= 7 38 932.42—-32 555. 39
=10%
< el b el 3! sl
Vo = 500 000 A5 A4 - |4 - |5 7014 74
_ A, (1+i)-A,=7014.74
I,=50 000 L il A,(1+0.1-1) = 7014.74
A,=52702.78 A,=7014.74-0.1
A,=70147.4
a=102702.8 ) h
Za d .L" d 5 «_il-w-’>
V.=V,-A= 500 000-52702.78 | _ e
a — A4+ |4
V, =447 297.22 a=70147.4 + 32 555.39
a=102 702.8
s plad) ol Gl Vo oyal ded Glus
Ve=A,= A, (14i)°=52702.78(1.1)° | A1= A4 (1+i)n =70 147.4 (1.05)3
Vo =A,= 93 366.18 £i=lo2340239
_ _ l,=a-A1=102702.8 - 52 702.78
ls=a-V, =102702.8-93366.18 || = 50000
le = 9336.62 Vo=1,+i
Vo=Vs—A;=0 Vo=50000_0.1
V., =500 000
oyl Il Jgu 3l
d Al payall il Bl § opall g
Al 2l Aadl Iy BusLall TR N

447 297.22 | 102 702.8 52 702.8 50 000 500 000 1

0 102 702.8 | 93 366.18 | 9336.62 93 366.18 |7
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¢ e pold| Jo

: N ol i Juall Glus
LG In(3esaeiss) i=l3+V,
n(1+) . In(1.04) i = 49 868.85 + 1 246 721.37

n=5 i = 4%

s Jo¥ Jaud) ol : A dAad ]! ded wlus
Vo =2 000 000 ) a=A,+l,
I, =80 000 | a =399 385.38 + 49 868.85
A,=36925423 = © a =449 254.23
a =449 254.23 t A 5,80 dad ol
Vi=V,-A,=2000 000 -369 254.23 | A=A, (1+i)n
V.=1630 745.77 A1= 399 385.3752 (1.04)2

oo | Ai=369 254.23

Vi = As= A1 (1+i)4= 369 254.23(1.04)* Vo o0al ded olus
V,=A;=431975.2218 I, =a-A;=449 254.23 — 369 254.23
I =Asxi= =431975.2218 x 0.04 I, =80 000
le =17 279.01 V,=1,+i=80 000 -+ 0.04
Vo=Ve—A7=0 V, =2 000 000

t il Mgl oo 5lomil

& A ayll jlae il § oyl e
TR PR Aad ol BN Buslall Al N

1630 745.77 | 449 254.23 | 369 254.23 80 000 2000000 |1

0 449 254.23 |431 975.2218|17 279.01 ]431 975.2218] 5
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: yhe elld) >

: Nl ol i Joall olus
_ (D _ mITS0LT i=l,+V,
N G+ in(1.09) i =63 287.838 - 703 198.2
n=4 i=9%
tedll) ol olus @ bl Ledd ol
A=A, (1+i)" = 196 801.79 (1.09)? azA,+l,
Q3= a2-3238=2(2)'7271801 .79 - 233 820.21 a =214 513.952 + 63 207.838
I,= 43 981.58 a=277801.79
V, = |, +i=43981.58 + 0.09 .
V, =488 684.22 Aoyl Beyd il
Vs=V,-As= 488 684.22 - 233 820.21 | A1= Az (1+i)"
V; =254 864.01 A1=214 513.9575 (1.09)"
sl el cla A1=196 801.79
Vs = As= 254 864.01 Vo o,all ded olus
I, =Vsxi= =254 864.01 x0.09 lh=a-A=277801.79 - 196 801.79
l4 =22 937.76 I, =81000
Va=Vs—As = 254 864.01 -254 864.01 | V,=1,+i=81 000+ 0.09
Va=0 V, =900 000
b ad) Il Joua 3l
3 Al payall s s & oosall s
Al lg 2adl I3l sustall YR N
254 864.01 | 277801.79 | 233820.21 |43 981.58| 488864.22 | 3
0 277 801.79 | 254 864.01 |22937.76| 254 864.01 | 4
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:,.&;.ctwti.”d:-

A,= A, (1+i)2 = 139 513.7698 (1.09)2
A,= 117 425.9488

la= a—-As= 180 674.37 — 117 425.94
,= 63 248.43

V, = I,+i=63248.43 + 0.09

V, = 702 760.32

Va=Vs— As= 702 760.32 — 117 425.95
V, = 585 334.37

: N ol i Juall Glus
n= In(3) - l"(19800667744.'3377) ' =ls+ Vs
In(1+i) In(1.09) i=41160.60799 - 457 340.0888
n=8 i=9%
sl saudl olus : Q dadud! dod olus

: Y ol ol

Ag= A, (1+i)°

A;=90674.37784 (1.09)°
A;=139 513.7698

a=A;+|;

a=139 513.7698 + 41 160.60799
a=180674.3778

V,=A, = A, (1+i)*= 117 425.9488(1.09)*
V,=A,= 165 756.3099
lg =V, xi= =165 756.3099 x 0.09

Vo odll ded ol
lh=a-A1=180674.37-90674.37
I, =90 000

Is=14918.07 Vo=1,+i=90000-+0.09
Ve=V7-As=0 V,=1000 000
: yoyall Il Jodo jlemil
3 Akl sl il 1 & oasdll e
! Bl dadodl N susLall Licud! N
585 334.37 | 180674.37 |117 425.9488|63 248.43] 2000000 | 4
0 180674.37 | 165 756.31 |14918.07|] 165 756.31 | 8
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P 09yt S

s N B clus | Juall olus
= InGD _ nCrgge) i=1=V,
N+ - ImLiD i = 5968.43 - 54 258.35
n=8 i=11%
sl sl sl Vo o4l ded olus
A=A, (1+i)®=7588.9 (1.11)?
A,=10378.82 A;=a-I;
la=a-As=17 488.9-10 378.82
1= 7110.08 A, =17 488.9 — 5968.43
V, = I,+i=7110.08 + 0.11 A;= 11 520.47
V3 - 64 6371 A — A (1 +i)-4
Va=Vs—As= 64 637.1-10 378.82 1778
V, = 54 258.28 A,=11520.47 (1.11)*
| A=7588.9
Vo= Ag= 2 = 174889 = = l,=a-A,=17488.9 - 7588.9
TEA8T T (1 1,=9900
V,=A;=15755.77 Vo=1,+i=9900 -+ 0.11
lg=a-A;=17488.9-15755.77 V, =90 000
Is=1733.13
Ve=V:;-Ag=0
: oo il IVl Jodo jla)
@ Al o2yl e CIEERE RS 2P
! Bl dad I N slall Lud! N
54 258.28 17 488.9 10 378.82 7110.08 64 637.1 4
0 17 488.9 156 755.77 1733.13 15 755.77 8
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